Série statistique à une variable


Corrigé de l'exercice
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	]4 ; 8]
	6
	6
	6
	36
	444,79
	2 668,73

	]8 ; 12]
	11
	17
	10
	110
	292,07
	3 212,75

	]12 ; 16]
	17
	34
	14
	238
	171,35
	2 912,92

	]16 ; 24]
	25
	59
	20
	500
	50,27
	1 256,70

	]24 ; 40]
	19
	78
	32
	608
	24,11
	458,05

	]40 ; 60]
	14
	92
	50
	700
	524,87
	7 348,15

	]60 ; 80]
	7
	99
	70
	490
	1 841,26
	12 888,88

	
	99
	
	
	2 682
	
	30 746,18


a. Calcul de la moyenne 
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 = 27,1. L'âge moyen des danseurs est 27,1 ans.
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= 17,6.
b. 
Âge médian : 21 ans.

c. 42 élèves ont moins de 18 ans, 19 élèves ont entre 20 et 30 ans.
_1157452737.unknown

_1157465154.unknown

_1157468867.unknown

_1157517952.unknown

_1157468796.unknown

_1157464521.unknown

_1157452662.unknown

